
               

EL PARTIDO NACIONAL Y EL FRENTE AMPLIO SE MANTIENEN MUY 
PAREJOS EN INTENCIÓN DE VOTO, AUNQUE NINGUNO ALCANZA 
SIQUIERA EL TERCIO DEL ELECTORADO. LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN 
SUMADOS ALCANZAN EL 42% Y SUPERAN EN 15 PUNTOS AL 
OFICIALISMO, QUE MARCA 20 PUNTOS MENOS EN RELACIÓN A SU 
VOTACIÓN EN EL 2014. MÁS DE MEDIO MILLÓN DE ELECTORES NO 
DEFINEN VOTO FALTANDO AÚN POCO MÁS DE DOS AÑOS PARA LAS 
PRÓXIMAS ELECCIONES NACIONALES. A CADA INVESTIGACIÓN 
AUMENTAN LOS QUE ANULARÍAN SU VOTO: YA LLEGAN AL 10% (UNOS 
250.000 ELECTORES). POCO MÁS DE 1 DE CADA 4 URUGUAYOS APOYA LA 
GESTIÓN DEL PRESIDENTE TABARÉ VÁZQUEZ, MIENTRAS QUE CASI 1 DE 
CADA 2 LA RECHAZA. 

  

Si las elecciones fueran el próximo domingo, el Partido Nacional y el 
Frente Amplio votarían entre 35 y 38% y se repartirían entre 12 y 13 
senadores y entre 35 y 38 diputados. El Partido Colorado votaría entre 
12 y 15%, alcanzando entre 4 y 5 senadores. El Partido Independiente 
pelearía una segunda banca al Senado, mientras que el Partido de la 
Gente y la Unidad Popular probablemente alcanzarían un Senador y el 
PERI un Diputado por el departamento de Montevideo, con lo que se 
daría un hecho único en la historia política del país de que siete partidos 
tendrían representación parlamentaria y, a diferencia de lo que ha 
sucedido en los últimas tres elecciones, ningún partido tendrá mayoría 
parlamentaria. 

Ya la interna blanca continúa encabezada por Luis Lacalle Pou (que se 
mantiene en torno al 40% del electorado nacionalista)  aunque con un 
crecimiento de Jorge Larrañaga que pasa de 26% (en junio) a 33% (en 
setiembre). 

  

 

FICHA TÉCNICA. 
Encuesta probabilística de hogares con selección aleatoria, estratificada por zonas. 
UNIVERSO: personas mayores a 17 años, todo el país urbano. 
TAMAÑO MUESTRAL: suma de entrevistas en cada uno de los departamentos del país dentro del Segundo 
Ciclo Anual de Investigaciones Departamentales de MPC realizado con el Sistema de Investigación Estadística 
SED (exclusivo de MPC). 
MARGEN DE ERROR ESPERADO: no mayor al 3.5%. 
Realizada entre los meses de julio y setiembre de 2017. 



INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDOS 
 

Partido Político Porcentaje 

P. Nacional 29% 

Frente Amplio 27% 

P. Colorado 9% 

P. Independiente 2% 
Unidad Popular 1% 
P. de la Gente 1% 
PERI 1% 
Ninguno 10% 
No sabe 20% 

 
 
 
 
 

INTERNA NACIONALISTA 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

GESTIÓN PRESIDENTE TABARÉ VÁZQUEZ 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

Precandidato Porcentaje 

L. Lacalle Pou 41% 

J. Larrañaga 33% 

V. Alonso 8% 

No sabe 18% 

Gestión Porcentaje 

Satisfactoria 28% 

Regular 20% 

Insatisfactoria 48% 

No sabe 4% 


